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ІНСТИТУТ МУЗИКИ 

КОЛЕГІУМ ГУМАНІТАРНИХ НАУК 

ЖЕШУВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

сердечно Вас запрошує взяти участь у  

 XIX міжнародній науковій конференції 

MUSICA GALICIANA 

„Музичні традиції Галичини - джерела, трансформації, 

ідентичність" 

Жешув (Польща), 16-17 травня 2024 року. 

 

Мета конференції - представити сучасні дослідження музично-культурної 

спадщини народів, що проживали та проживають на території Галичини. Під час 

цьогорічної конференції ми хотіли б запропонувати Вам здійснити своєрідну 

рефлексію над музичною культурою цього регіону в контексті причин виникнення 

її традицій, їхньої тяглості та трансформацій, зумовлених звичаєвими, суспільно-

політичними та цивілізаційними перетвореннями. Такий підхід до проблеми 

вимагає ширших хронологічних рамок наших рефлексій, що охоплюють територію 

Галичини не лише в конкретному історичному часопросторі (1772–1918 рр.), але й 

у період до поділу території, міжвоєнний та повоєнний час, аж по сьогодення.   

До участі запрошуються музикознавці, виконавці, теоретики музики, 

історики, етномузикознавці, культурознавці, соціологи, антропологи, етнографи, а 

також дослідники з інших наукових та мистецьких дисциплін, які цікавляться 

зазначеною проблематикою.  
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Пропоновані тематичні напрямки: 

- джерела які слугують основою для досліджень над музично-культурною 

спадщиною Галичини, 

- музична культура Галичини та її значення для формування ідентичності,  

- музичні традиції Галичини в аспекті різноманітних впливів, натхнень і  

перемін, 

- "музичний плавильний тигель" - музика різних народів та міжкультурний 

діалог, 

- музиканти, пов'язані з Галичиною та галицькі епізоди з життя музикантів, 

- музика в галицьких релігійних та світських осередках, 

- збереження та менеджмент музичною культурною спадщиною колишньої 

Галичини. 

 

Пропозиції тем можуть виходити за рамки вищезазначених, якщо вони 

залишаються спорідненими з основною темою конференції.  

 

Місце проведення конференції:  

Instytut Muzyki Uniwersytetu Rzeszowskiego, ul. Dąbrowskiego 83, 35-083 

Rzeszów / Інститут музики Жешувського університету, вул. Домбровського 83, 35-

083 Жешув. 

Участь у конференції можлива також в онлайн-форматі. 

Організаційна інформація: 

Пропозиції щодо виступів (форма анкети-заявки додається) просимо 

надсилати до 10 квітня 2024 року на адресу: musicagaliciana@ur.edu.pl 

Ми залишаємо за собою право вибору тем з-поміж поданих пропозицій. 

Представлені доповіді будуть опубліковані видавництвом Жешувського 

університету у дев'ятнадцятому монографічному томі в серії "Musica Galiciana".  

Решту організаційної інформації ми надішлемо Вам після затвердження 

списку учасників, тобто після 10 квітня 2024 року, на електронну адресу, вказану в 

анкеті-заявці. 

 

Науково-організаційний комітет: 

Проф. д-р Гжегож Оліва, 

Проф. д-р Ольга Попович, 

Проф. д-р мистецтвознавства Люба Кияновська-Камінська, 

Проф. д-р Мирослав Димон,  

Д-р Кінга Фінк, 

Д-р мистецтвознавства Тереса Мазепа. 
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